
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA

SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM TEÓFILO OTONI

Data: 30/08/16

Horário:14:00

Local: ADEFITO – Associação Deficientes Físicos de Teófilo Otoni

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS

Representantes do governo

Gustavo de Mello e Silva – Serviço de Benefícios – INSS – Titular
Kennedy Pereira de Aguilar – Serviço Social – INSS – Titular
Edimar Souza Vieira – Serviço de Benefícios – INSS – Titular
Elizabeth Sena Correa – Serviço Social – INSS – Suplente

Representantes dos aposentados e pensionistas

Joaquim Pereira da Silva – FETAEMG – Polo Mucuri – Titular
Aíres Pereira dos Santos – FETAEMG – Polo Mucuri – Suplente 

Representante dos empregadores

Tatiane Nogueira Santana – ADEFITO – Titular 
Marcelo Pereira de Jesus – FETAEMG – Polo Jequitinhonha – Suplente

Representantes dos Trabalhadores

Maria das Graças Pinheiro – FETAEMG – Polo Jequitinhonha – Titular 
Beatriz Zegarra Ortis  – APAE de Teófilo Otoni/MG – Titular

CONVIDADOS

Patrícia de Almeida Achtschin – Chefe Seção de Saúde do Trabalhador - INSS
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS

Raquel Gonçalves de Sá – Presidente
Caio Duarte de Souza – Setor de Logística – INSS – Titular
Ana Laura Soares Fernandes – Serviço Social – INSS – Titular
Andreia Vieira Torres – SOGP – INSS – Titular

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS

Maria de Lourdes Ribeiro Costa – Setor Procuradoria – Titular
Raquel Lehmann – APAE de Teófilo Otoni/MG – Suplente

IV – ABERTURA

Verificada a existência de quorum, o conselheiro e coordenador, Kennedy Pereira

de Aguilar, abriu a reunião cumprimentando a todos e agradecendo a participação

dos mesmos. Justificou a ausência da Presidente do Conselho, que por motivos

de saúde não pode comparecer à  reunião e,  logo em seguida,  deu início  aos

trabalhos.  

V – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA

Aprovada a seguinte ordem:

- Revisão dos benefícios por incapacidade de longa duração

VI – ORDEM DO DIA

Kennedy Aguilar informou aos conselheiros que o tema a ser tratado na reunião foi

sugerido pela conselheira Tatiane Nogueira Santana (representante da ADEFITO),

uma vez que muitos cidadãos tem buscado informações sobre o assunto na sua

instituição. Kennedy informou aos conselheiros que as revisões dos benefícios por

incapacidade  estão  previstas  na  Lei  8213/91  e  Regulamento  da  Previdência

Social, ressaltando que a norma prevê uma revisão a cada dois anos para que a
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Perícia Médica do INSS reavalie a persistência, atenuação ou o agravamento da

incapacidade  para  o  trabalho.  Logo  em  seguida,  apresentou  os  dados

quantitativos dos benefícios que serão revisados no âmbito da Gerência Executiva

de Teófilo Otoni e a ordem de prioridade das referidas revisões. Posteriormente,

passou a palavra a chefe da Seção de Saúde do Trabalhador do INSS de Teófilo

Otoni, a qual repassou os procedimentos e fluxo operacional das revisões que

serão  feitas  a  partir  de  setembro.  Após  a  explanação  dos  servidores,  todos

conselheiros debateram sobre o contexto social, político e econômico atual e seus

rebatimentos na vida do trabalhador brasileiro, bem como discutiram estratégias

para preparar os cidadãos para essas revisões.

VII – OUTROS ASSUNTOS

A conselheira Maria das Graças Pinheiro informou da dificuldade de participar de

reuniões no período vespertino devido à necessidade de se deslocar do Vale do

Jequitinhonha para Teófilo Otoni, sugerindo que as próximas reuniões ocorressem

no período da manhã. O coordenador do Conselho, Kennedy Aguilar, submeteu a

proposta aos demais conselheiros, sendo aprovada a sugestão, por unanimidade.

VIII – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO

- Alterações do Regulamento do Benefício de Prestação de Continuada;

- Comprovação da atividade rural para fins de enquadramento na condição

de segurado especial do RGPS.

Reunião agendada para o dia 30/09/16 - sexta-feira, às 09:00 horas.

Local: FETAEMG – Polo Mucuri
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IX – ENCERRAMENTO

Nada mais havendo a tratar, o coordenador deste Conselho agradeceu a presença
de todos e declarou encerrada a 12ª reunião ordinária do Conselho de Previdência
Social  de Teófilo Otoni.  Para constar,  eu,  Kennedy Pereira de Aguilar,  lavrei  a
presente ata. 

Teófilo Otoni, 30 de Agosto de 2016.

Kennedy Pereira de Aguilar

Coordenador do CPS
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